
Notulen Algemene Ledenvergadering 2025 (samenvatting) 

 
Samenvatting van de Notulen Algemene Ledenvergadering 27 maart 2025 
In het Podiumkerkje in Grevenbicht. 
Aanwezig: ca. 42 leden (35 op presentielijst) 
- In de opening bedankte onze (interim-)voorzitter, Arno Duwel, de aanwezigen voor weer een grote  
opkomst (40 aanmeldingen en 10 afmeldingen). 
- Er waren geen opmerkingen betreffende de notulen van de algemene ledenvergadering van 20 
maart vorig jaar.  
- In het voorgelezen jaaroverzicht van de secretaris werd allereerst de huldiging van Arno en Marry 
in april gememoreerd. Verder zijn onze activiteiten (wandelingen, presentaties etc.) weer goed 
bezocht.  
- Onze penningmeester, Meinse van der Velde, deed verslag over de financiën van 2024. Ook dit jaar 
is het “begrote” verlies omgedraaid naar een positief resultaat, weer omdat de uitgaven meevielen 
en we ook weer een aantal verrassende inkomsten kregen (bijv. Rabo clubactie, teruggave NF (geld 
van 2022)). Rente-inkomsten zijn ook toegenomen (spaarrekening), hoewel het geld nog steeds op 
de Rabo staat (zakelijke rekening). De balans op onze rekeningen is nog beter en we hebben dan ook 
een ruime reserve voor mogelijk onverwachte uitgaven (immers 2 panden in eigendom!). 
- De besproken begroting over 2025 is ingestoken met de posten van dit jaar in gedachte en het 
resultaat is daar nu positief (681 euro).  
- De kascontrole-commissie bestaande uit Tilla Hochstenbach en Wil Hoonings en als reserve Hans 
van de Mast hebben de financiën bij Meinse thuis bekeken. De opmerkingen zijn heel positief en 
vergelijkbaar met die van vorig jaar. Decharge dus voor de penningmeester! Even later ook decharge 
voor het bestuur m.b.t. het gevoerde beleid. 
- Als extra agendapunt werd akkoord gevraagd en gekregen m.b.t. een kleine aanvulling 
HHR/Huishoudelijk Reglement. De tekst in het HHR is nu in overeenstemming gebracht met de 
statuten v.w.b. de aanstelling van de voorzitter (gekozen door de ALV). Verder is nog een voorstel 
gedaan m.b.t. volgen van cursussen die het bestuur voor het IVN van belang acht (zoals de NGO, het 
beschikbaar hebben van natuurgidsen). Die cursuskosten kunnen nu (onder voorwaarden) voor 100% 
worden vergoed. Een dergelijke regeling is nu binnen alle afdelingen van de westelijke mijnstreek 
afgesproken. De ALV gaat hiermee en het voorgaande akkoord. 
- Er waren geen vragen van de ALV m.b.t. de uitgebreide jaarverslagen van de werkgroep-
coördinatoren zoals die te vinden waren in het recente Bron6-lentenummer.  
-Daar onze ARBO coördinator, Fenneke Linker, vanavond verhinderd is, heeft ze wel laten weten dat 
bij haar het afgelopen jaar geen ARBO meldingen zijn binnengekomen. Vorig jaar is wel gewerkt aan 
het updaten van de documentatie (o.a. risico analyses, werkgroepen). 
- Wijziging bestuursleden. Wim Wackers is bereid gevonden om de rol van voorzitter van Arno over 
te nemen. Arno blijft wel bestuurslid. De andere bestuursleden waren niet aftredend. De ALV gaat 
hiermee akkoord.  
Wim heeft zichzelf nog eens in het kort voorgesteld en eenieder wenst hem veel succes bij zijn 
nieuwe taak. 
- De kascontrolecommissie bestaat normaal gesproken uit 3 personen (maakt roulatie mogelijk, Tilla 
en Wil aftredend). Naast Hans van de Mast zijn ook René Schreurs en Martien Heurkens bereid 
gevonden (en benoemd) om in de commissie plaats te nemen. 
- Geen vragen of opmerkingen gedurende de Rondvraag. 
- De nieuwe voorzitter sloot de vergadering en opende de pauze (met vlaai) en kondigde alvast de 
presentatie van Meinse van de Velde aan (na de pauze). Een mooie presentatie over de 
reigersoorten die in het natuurgebied de Banen voorkomen (en broeden!). 

 


